
 
สรุปแบบประเมินความพึงพอใจในการให้บริการประชาชน  ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 

(ตุลาคม 2562 – กันยายน 2563) 
องค์การบริหารส่วนต าบลแหลมงอบ อ าเภอแหลมงอบ จังหวัดตราด 

................................... 
 
1. กลุ่มประชากรและตัวอย่าง 

ประชาชนผู้มาติดต่องานบริการด้านต่างๆ โดยการสุ่มตัวอย่าง และเก็บประเมนเพ่ือสรุปผล จ านวน 64 คน 
 
2. เครื่องมือที่ใช้ในการประเมิน 
 แบบประเมินความพึงพอใจการให้บริการประชาชน 
 
3. การวิเคราะห์ข้อมูล 
 สถิตที่ใช้ในการวิเคราะห์ความพึงพอใจการให้บริการประชาชน คือ การใช้ค่าร้อยละ 
 
4. ผลการวิเคราะห์ข้อมูล 
 

ข้อมูลทั่วไปของผู้รับบริการ   จ านวน    ร้อยละ 
 
4.1 เพศ ชาย    22    34.37 

หญิง    42    65.62 

4.2 อาย ุ 21-30 ปี     10    15.62  

31-40 ปี     19    29.68   

41-50 ปี     15    23.43 

51-60 ปี     10    15.62 

61 ปีขึ้นไป    10    15.62  

 4.3 อาชีพ รับราชการ   4    6.25 
เกษตรกร   14    21.87 
ค้าขาย    13    20.31 

  รับจ้าง    28    43.75 

อ่ืนๆ    5    7.80 

 



 
4.4 ความพึงพอใจของผู้รับบริการ (ร้อยละ) 

1. ด้านเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ มากที่สุด 
(5) 

มาก 
(4) 

ปานกลาง 
(3) 

น้อย 
(2) 

ปรับปรุง 
(1) 

ร้อยละ 

1.1 เจ้าหน้าที่พูดจาสุภาพ อัธยาศัยดี แต่งกาย
สุภาพเรียบร้อย 

15 40 8 1 - 9.49 

1.2 เจ้าหน้าที่ให้บริการด้วยความเต็มใจ 
รวดเร็วและเอาใจใส่ 

15 38 9 2 - 9.39 

1.3 เจ้าหน้าที่ให้ค าแนะน า ตอบข้อซักถามได้
อย่างชัดเจนถูกต้อง 

17 36 10 1 - 9.49 

1.4 เจ้าหน้าที่สามารถแก้ปัญหา อุปสรรคที่
เกิดข้ึนได้อย่างเหมาะสม 

10 36 14 4 - 8.88 

2. ด้านกระบวนการขั้นตอนการให้บริการ  
2.1 มีช่องทางการให้บริการที่หลากหลาย 8 36 15 4 - 8.62 

2.2 ขั้นตอนการให้บริการมีระบบ ไม่ยุ่งยาก
ซับซ้อน 

15 33 13 3 - 9.17 

2.3 ขั้นตอนการให้บริการแต่ละข้ันตอนมีความ
สะดวก รวดเร็ว 

16 36 7 5 - 9.28 

2.4 มีผังล าดับขั้นตอนและระยะเวลาการ
ให้บริการอย่างชัดเจน 

10 36 13 5 - 8.84 

3. ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก  
3.1 การจัดสิ่งอ านวยความสะดวกในสถานที่
ให้บริการ เช่น อุปกรณ์ / น้ าดื่ม ฯลฯ 

9 39 9 7 - 8.80 

3.2 มีเครื่องมือ/อุปกรณ/์ระบบในการบริการ
ข้อมูล 

10 33 15 6 - 8.69 

3.3 อาคารสถานที่มีความสะอาด ปลอดภัย 12 41 11 - - 9.35 

                     
5. สรุปผลการประเมิน 
 จากการประเมินความพึงพอใจในการให้บริการประชาชน โดยภาพรวมประชาชนมีความพึงพอใจในการ
ให้บริการ คิดเป็นร้อยละ 77.80 
 
6. ข้อเสนอแนะอ่ืนๆ 
 - ระบบในการบริการข้อมูลควรมีความชัดเจนมากขึ้น 
 -  จัดสิ่งอ านวยความสะดวกในการให้บริการอ่ืนๆ ให้มากข้ึนกว่าเดิม 

 (นางสาวลัดดาวัลย์  ถนอมวงษ์) 
      เจ้าพนักงานธุรการ 


